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Μονεμβασίας Ευστάθιος: Η θυσιαστική αγάπη 
χωρίς όρους και όρια αποτελεί μονόδρομο για 
κάθε χριστιανό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την κυριώνυμη ημέρα της εορτής του Αγίου Δημητρίου του 
Μυροβλύτη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και 
Σπάρτης κ. Ευστάθιος χοροστάτησε στον πανηγυρικό Όρθρο, 
ευλόγησε τους άρτους και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Άγιο 
Δημήτριο Ζάρακος.

Στο μεστό νοημάτων κήρυγμά του, ο σεπτός Ποιμενάρχης μίλησε για την αρετή 
της αγάπης, την οποία ο τιμώμενος Άγιος άσκησε καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής 
του. Μάλιστα, επισήμανε ο Σεβασμιώτατος, η Εκκλησία μας, για να υπογραμμίσει 
αυτή την αρετή του Αγίου, έχει ορίσει στην εορτή του να διαβάζετε η ευαγγελική 
περικοπή, που ξεκινά με τα λόγια του Χριστού: << ταύτα εντέλλομαι υμίν ίνα 
αγαπάτε αλλήλους>>.
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Η θυσιαστική αγάπη χωρίς όρους και όρια, τόνισε ο Σεβ. Ποιμενάρχης, αποτελεί 
μονόδρομο για κάθε χριστιανό και αποτελεί τον κύριο πυλώνα της Πίστεώς μας. 
Κατακλείοντας την ομιλία του ευχήθηκε ο Άγιος Δημήτριος να προστατεύει και να 
αγιάζει τους πιστούς της περιοχής.



Παραμονή της εορτής

Ο Σεβασμιώτατος το απόγευμα της παραμονής της εορτής του Αγίου Δημητρίου 
του Μυροβλύτη χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό στον φερώνυμο Ενοριακό 
Ιερό Ναό Παπαδιανίκων.

Κατά τη διάρκεια της εσπερινής λατρευτικής σύναξης, ο σεπτός Ποιμενάρχης 
απευθυνόμενος στους χριστιανούς της περιοχής αναφέρθηκε στον θαυμαστό βίο 
του τιμώμενου Αγίου. Ιδιαίτερα στάθηκε στο περιστατικό με έναν μαθητή του 
Αγίου Δημητρίου και μετέπειτα Άγιο, τον Νέστορα, ο οποίος παρουσιάστηκε στο 
στάδιο της Θεσσαλονίκης, όπου ο Μαξιμιανός διοργάνωνε αθλητικούς αγώνες, και 
ζήτησε να αγωνιστεί εξ ονόματος των χριστιανών με τον θηριώδη και 
ακατανίκητο παλαιστή Λυαίο, ειδωλολάτρη καταγόμενο από το Σίρμιο.

Με την πεποίθηση ότι έχει τη χάρη και τη βοήθεια του Θεού και 
επαναλαμβάνοντας την φράση: «Ο Θεός Δημητρίου, βοήθει μοι», ο Νέστορας 
μπήκε στην παλαίστρα και σκότωσε τον Λυαίο, όπως ο Δαυίδ τον Γολιάθ στην 
Παλαιά Διαθήκη. Αυτή τη φράση του Νέστορα, τόνισε ο Σεβασμιώτατος, θα πρέπει 
να έχουμε στο νου και την καρδιά μας, έτσι ώστε να μπορέσουμε να 
αντιμετωπίσουμε κάθε μορφής αμαρτία και να κερδίσουμε τη Βασιλεία των 
Ουρανών.

Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε στους χριστιανούς της περιοχής να έχουν τη χάρη και 
την ευλογία του Αγίου Δημητρίου.






